

# Linzenbold János zenekarai

Linzenbold János a szülőktől a 12. születésnapjára kapott egy két oktávos tangóharmonikát, ami a mai napig megvan, és ezzel kezdett el hallás után dallamokat játszani. Kb. 2 évig gyakorolt, és ezután elkerült középiskolába felszolgáló szakmát tanulni.

Ezzel be is fejeződött volna a történet, ha Sitku Csaba és Lipcsei Feri 1985 őszén nem keresi meg azzal a szándékkal, hogy csináljanak egy lagzis zenekart. Elment az első próbára a kis harmonikával, és nagyon megtetszett a zenekari hangzás, így elkezdtek a gyakorlásokat. Közben vásárolt egy Vermona orgonát, és ezzel gyakoroltak. Sitku Csabi közben meggondolta magát és kilépett a csapatból. Így került hozzájuk Hamza Misi gitárosként. És így kezdtek el zenélni: Lipcsei: dob, Hamza: gitár, és Linzenbold: billentyű.

1985 november 30.-án zenéltek először Kállósemjénben Borsi András névnapján. Ez nagyon nagy élmény volt, hiszen egy fél év alatt jutottak el ideig.

A következő évben már lakodalmakat és bálakat is játszottak, főleg Kállósemjénbe. De a próbákra való átjárás nehézsége miatt Linzenbold János úgy döntött, hogy a következő évben már nem fog ezzel a zenekarral játszani, és így kilépett a csapatból.

A következő évben (1987) új felállással: Hercku András: dob, Sitku Csaba: gitár, és Linzenbold János: billentyű rukkoltak elő, mint Pócspetriek.

Ez a felállítás sajnos nem tartott sokáig, mert Hercku Bandi gyógyíthatatlan beteg lett, és az év őszén meghalt. Ekkor került a helyére Dávida Zsolt dobosnak mindössze 14 évesen. És így zenéltek 1988 augusztus végéig, amikor jött a sorkatonai szolgálat Nyírbátorba. Ebben az időben is sokat zenélt különböző formációkban: egyedül, trióban, és négy tagú zenekarban. Nagyon sokat tanult katona zenésztársaitól. Majd 1990 februárban leszerelt, és májustól a régi (Sitku, Dávida) zenekarral folytatták a lagzizást. Következő év végén Sitku Csabi kilépett a zenekarból, mert megnyitották az Oázis presszót.

Közben többször volt helyettesítőként Tamás Gyuriéknál, és megbeszélték, ha feloszlik a zenekara, akkor hozzájuk megy, mint billentyűs.

Ez így is történt 1992-ben már velük zenélt, a jelentős hírnévnek örvendő Karavánban. (Tamás Gyuri: dob, Széles Pisti: szaxofon, Májer Zoli: basszusgitár).

Ez az időszak nagyon meghatározó volt számára, sokat tanult tőlük. Ez a formáció 3 évig tartott, utána az Öccse, Linzenbold Csaba leszerelt a katonaságtól, és Ő kilépett a Karaván zenekarból.



**Pócspetri a Zenélő falu - a múltban működő formációk**

Ezután már így jártak ketten zenélni billentyű, és gitár hangszerekkel. Ez a formáció, a TWIX zenekar 15 évig tartott.

2009-ben úgy döntöttek, hogy nem folytatják a zenélést, mert vállalkozásaik teendői ezt már nem engedik meg.

Együtt már csak „hobby” szinten zenélnék, főleg május 1.-én, és a hagyományörző zenekarral, és a zenélést választó utódokkal lépnek fel. Hisz az ifj. Linzenbold Csaba is zenét tanul, ráadásul tanára a Polipból, Csernák Tibor.

Linzenbold Jánosnak pedig megadatott, hogy lányával Noémival együtt, az Iránytű Klubzenekarban jelenleg is szerepeljenek, és érjenek el sok szép sikert, saját maguk, családtagjaik, és sokak örömeire.

**Máté Péter:**

**Azért vannak a jó barátok**

**Az esőt felszárítani úgy sem tudod  
A szelet megfordítani úgy sem tudod**

**Ujjaid közül a kor**

**Úgy száll mint szürke por,  
és a perc hordja el.**

**Azért vannak a jó barátok  
Hogy a rég elvesztett álmot  
Visszahozzák néked majd  
egy szép napon**

**Azért vannak a jó barátok  
Hogy az eltűnt boldogságot  
visszaidézzék egy fázós alkonyon...**



**Pócspetri a Zenélő falu - a múltban működő formációk**